

永远跟党走，讴歌新时代

市北区道德模范与身边好人事迹巡演暨镇江路街道庆七一文艺汇演举行

□半岛记者 徐玮苓 通讯员 王晓荣 报道

本报讯 为充分发挥党员模范在公民道德建设中的示范带头作用，在建党98周年之际，市北区道德模范与身边好人事迹巡演暨镇江路街道庆七一建党98周年文艺汇演在党建文化广场举行，在全辖区形成崇德向善、文明和谐的良好风尚。

汇演在舞蹈《绣红旗》中拉开了序幕，一曲深情的旋律，在耳畔飘萦，为现场观众送上欢乐和祝福。青岛市文明市民、市北区党代表张万义同志的感人事迹在大屏幕上播放，引得观众为之动容，掌声不断。

活动现场，镇江路街道党工委书记冷严冰、市北区委两新组织工委书记、区委组织部组织科科长李婵共同为10名党员中心户代表授牌，希望他们在今后更好地联系党员、服务群众，发挥好先锋模范带头作用。12名来自镇江路街道新时代文明实践志愿服务队不同专业的志愿者纷纷登台亮相，庄严宣誓：不忘初心，牢记誓言，做新时代文明实践的忠



活动现场。

实志愿者。

张家长、李家短，身边好人的故事说不完。由镇江路街道“初心艺术团”带来

的山东柳琴《逛青岛》和情景剧《社区里的故事》，以曲艺的形式讲述了发生在邻里身边的好人好事，让现场居民群众感

同身受，掌声如潮。

“镇江路街道一直坚持不忘初心，密切党群关系，深入开展党群心连心、心贴心主题活动，坚持以群众需求为导向，以区域化党建为纽带，以志愿服务为支撑，实现辖区‘两新组织’、共驻共建单位，活动联办、资源共享、优势互补，达到党组织增效、党员增能、志愿服务增彩的目标。”冷严冰说道：“今天这个舞台不是一个句号而是一个全新的开始，我们想通过这种形式，提升党员先锋模范带头的荣誉感，以小我之个人，聚以万众之力量，在辖区掀起大兴道德之风，做习近平新时代中国特色社会主义思想的忠实践行者。”

活动在全场共唱《我和我的祖国》中落下帷幕。市北区委宣传部副部长、区文明办主任卢钢表示，用文明巡演的形式倡导文明新风尚，用群众的语言演绎身边的好人好事，有利于在全社会更好地培育和践行社会主义核心价值观，形成讲道德、尊道德、守道德的良好风尚，为打造更有温度和厚度的主城核心区汇聚强大精神动力。

光辉的历程，美好的未来

镇江路街道开展庆七一系列宣讲活动



活动现场。

□半岛记者 徐玮苓 报道

本报讯 为纪念中国共产党诞生98周年，镇江路街道五个社区党委邀请“蒲公英宣讲团”张万义团长，开展了“光辉的历程，美好的未来”为主题的庆七一宣讲活动。

活动现场，张万义讲述了中国共产党自1921年建立到如今，经过战火洗礼，经过艰苦卓绝的斗争，是风雨兼程、

几经转折、涅槃重生的98周年的光辉历程。并且，张万义还对党的一大到党的十九大，从“八七会议”、“遵义会议”到“瓦窑堡会议”进行了详细的解读。

宣讲结束后，在场党员们纷纷表示受益匪浅，“党员们能够立足本职，展望未来，从全局着眼，回顾历史，展望未来，弘扬担当、责任、奉献的精神，向着美好未来前进！”张万义说。



□半岛记者 徐玮苓 报道

6月25日上午，市北区委人大常委会主任宋正义，党组成员办公室主任郑留华，人事代表工作委员会一级调研员李凤云等一行6人在街道党工委书记冷严冰，人大工作委员会主任贺绍清的陪同下，参观了街道人大代表工作联络站。

冷严冰同志就街道如何运用基层党建标准化平台更好地发挥人大代表的监督职能作用进行了详细介绍，随后，参观了人大代表工作联络站打造情况。宋主任对街道人大联络站打造给予了内涵丰富、特色鲜明等高度评价，并对后期集中观摩提出了具体要求。

了解垃圾分类，共创美好家园

汉口路社区联合青岛市生态环境局开展垃圾分类宣讲活动

□半岛记者 徐玮苓 报道

本报讯 为让辖区居民了解垃圾分类的益处，营造人人参与垃圾分类活动的良好氛围，镇江路街道汉口路社区邀请青岛市生态环境局市北分局到社区为居民开展“美丽中国，我是行动者”环保宣讲活动，30余名居民参加了此次活动。

活动现场，青岛市生态环境局市北分局的工作人员，向居民们介绍了什么是垃圾、垃圾分类的意义、必要性以及做法，宣传了家庭生活垃圾分类对环境改善的促进作用，树立垃圾分类从我做起，从一点一滴做起的环保理念。通过有奖问答、举手抢答等新颖有趣的宣讲方式，让居民们更扎实地掌握垃圾分类的重点知识。“以前只知道垃圾分类，不知



活动现场。

道垃圾有这么多种类。”居民杨女士说。

宣讲结束，青岛市生态环境局市北分局的工作人员为到场居民发放了环保购物袋及《环保知识宣传手册》、《家庭环保知识手册》等宣传品，让垃圾分类知识深入人心。

隔代咋带娃？专家来教您

镇江路街道举办隔代教养知识讲座

□半岛记者 徐玮苓 报道

本报讯 为了营造良好的家庭教育环境，让社区居民朋友了解隔代教育的重要性，科学带娃，6月25日上午，镇江路街道邀请对外经济贸易大学青岛研究院刘教授为社区老年居民开展了一场“隔代教养——亲子知识”讲座。

课上，刘教授从尊重家庭三代的序位，祖辈和父辈如何通过沟通形成一致，更新家庭教育理念等方面，针对隔代教育出现的问题向居民提出针对性指导意见。在讨论环节中，通过一位老人提出的孙子不听话的案例，刘教授给大家分析了现在儿童的心理、社会特征等，对“隔代教育”的利与弊进行了深入分析。她点明“隔代教育”关键是与孩子一起学习，一起成长。父母可以借助现代通讯手段，以和孩子共读一本书，共

写亲子日记，通信、电话、视频语音等方式，和孩子生活在共同的语境中，拥有共同的语言密码，这样孩子才不会觉得父母缺席了自己的成长，无论身体还是心灵，都能够得以健康发展。

整个讲座过程中，刘教授通过鲜明的事例，深入浅出地让这些祖辈家长们深深领悟到了隔代教育的方式方法，帮助他们形成正确的教育观念。感人的视频播放，更让现场听众深深地受到了触动，原来父母的原生家庭（即祖辈）对孙辈教育的影响是不容忽视的。每天都在带孙子的居民纪阿姨表示：“这样的讲座接地气，我们听得懂，以后一定会注意教育孩子的方式方法。”这次讲座贴近祖辈家长的需要，增进了祖辈对隔代教育的理解和改进的意识，解决了他们在抚养教育孩子中的困惑，深受居民朋友的欢迎和赞赏。